

**CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM HOTELARIA E TURISMO  
CURSO DE MESTRADO**

**Retificação do Edital da PG em publicado no B.O nº 105 de 07 de outubro de 2020**

Onde se lê:

1.9 Somente as inscrições que satisfaçam as exigências do item 2.1 deste edital, a seguir, serão homologadas pela Comissão de Seleção e Admissão, formada por quatro membros, cuja decisão será publicada no site do programa, até o dia 11 de novembro de 2020.

Leia-se:

1.9 Somente as inscrições que satisfaçam as exigências do item 2.1 deste edital, a seguir, serão homologadas pela Comissão de Seleção e Admissão, formada por quatro membros, cuja decisão será publicada no site do programa, **até o dia 03 de novembro de 2020.**

Sérgio Rodrigues Leal  
Coordenador do PPHTur

**PORTARIA Nº 3.285, DE 9 DE OUTUBRO DE 2020**

ADICIONAL DE INSALUBRIDADE

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Conceder Adicional de Insalubridade, a partir de 01/07/2020, a TERCILIO CALSA JUNIOR, Matrícula SIAPE nº 1551125, no cargo de PROFESSOR DE MAGISTERIO SUPERIOR, lotado(a) no(a) Departamento de Genética, do Centro de Biociências, em grau de exposição MÉDIO.

(Processo nº 23076.053173/2020-93)

BRUNNA CARVALHO ALMEIDA GRANJA  
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas e Qualidade de Vida